



В ноябре этого года в чеченской столице пройдет Международная конференция «Ислам – послание милости и мира». Подготовка к богословскому форуму обсуждалась в Москве.

Участие в обсуждении приняли советник Главы Чеченской республики, муфтий ЧР Салах-Хаджи Межиев, заместитель Генерального секретаря Всемирной Исламской Лиги по внешним связям, шейх Рахматулла бин Йиналтулла ат-Туркистани, директор Института востоковедения РАН, главный редактор сайта ГСВ «Россия – Исламский мир» Виталий Наумкин, заместитель директора Фонда поддержки исламской культуры, науки и образования, кандидат политических наук Али Полосин и другие.

Стороны обменялись мнениями по поводу организации и проведения конференции. Напомним, первое заседание форума состоится в Москве. Завершит же он свою работу в Грозном.

*Islam-today*